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#OTKRILI DA JE STAN POD HIPOTEKOM PULSKOG UNILINEA#

Na prevaru su ostali bez stana kojeg su uredno platili. Kupili su ga prije dvadeset godina. 103

suterenska kvadrata u Samoboru za 115 tisuća maraka. I agencija preko koje su ga kupili, ali i

prodavatelj, jamčili su da je sa stanom sve u redu.

"Kad smo se uselili trebali smo se uknjižiti i tada smo shvatili da je opterećen stan da je

pod hipotekom preko neke građevinske firme u Puli", ispričala je Snježana Mujkanović -

Krmelić.

Nakon priloga o prevarenoj obitelji Mujkanović Krmelić iz Zagreba na RTL-u krenula je lavina

dobrote. Za Potragu su ispričali svoju tešku priču nakon čega su se javili mnogi od vas te pitali

kako mogu pomoći.

Suze oca Admira potaknule su i Tonyja Cetinskog da pomogne. Posvetit će im najavni

koncert svoje turneje, a u akciju se možete uključiti i vi uplatom na račun koji je otvoren na ime

sina Leona kako bi se obitelji za 28 tisuća eura otkupio njihov dom u Samoboru…

PODATCI:

Leon Mujkanović Krmelić

HR8323600003247296394

Zagrebačka banka

U redakciju RTL-a javilo se dosta ljudi sa željom da im pomognete. No, jedna poruka u našem

inboxu promijenila je sve.

"Dirnut sam pričom peteročlane obitelji iz Zagreba koju su prevarili i koje nemaju dom.

Pronalazim rješenje i nudim suradnju RTL-u da im zajedno sagradimo novi dom", poruku je

poslala jedna osoba koju smo poslije kontaktirali.

On u Opatiji, oni u Zagrebu. Trebao je to biti susret u živo, ali nije bilo vremena za organizaciju.

Odlučili smo im pomoći čim prije.

Na drugoj strani linije bio je Tony Cetinski. Kaže morao je reagirati jer nije čovjek koji može

gledati takvu priču i odmahnuti rukom. Šok i nevjerica. I ogromna želja da im pomognemo. Toni

na proljeće kreće na turneju. Koncert kojim je najavljuje već je bio planiran. Sad je posvećen

njima. Turneja se zove Samo ljubav tour gdje će prisustovati puno medija i, kako se Toni nada,

omogućiti da se njihov problem prenese i omogući veća pomoć.

"Sve se da riješiti ako smo strpljivi", kaže Toni.

Lavina dobrote

S Tonijem i velikim brojem vas koji ste nam se javljali pokrenula se lavina koja bi ovu obitelj
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mogla vratiti u njihov dom. Emocije su prštale na sve strane i nije bilo manjka suza.

"Ja se bolje držim s obzirom da sam u boljoj financijskoj situaciji, ali to su emotivni trenuci i

gledati jednog oca koji nije bolestan, koji je spreman i koji hoće raditi, ima snagu, ima volju, ima

prekrasnu obitelj i onda ga gledat u suzama jer ne zna više gdje će od silnih problema. To je

teško", rekao je Tony Cetinski.

"Ja sav drhtim. Sam sebe moraš smiriti, shvatiti da je to stvarno, da se to ozbiljno događa. Ni u

snu nisam ovako nešto mogao zamisliti. Ovo je apsolutni šok", govori Admir.

Stan je u prilično lošem stanju, ali barem bi bili na svom, pa bi ga pomalo sredili. Naime, Uniline

im je spreman prepustiti stan za 20 tisuća eura.

"Tamo bi sve trebalo napraviti. Nismo osam godina bili u stanu tako da ni sami ne znamo. Stan

je bio u vodi i u vlazi. I već onda se trebalo ulagat,a sad ne znam kakvo je stanje", kaže

gospođa Snježana kroz suze.

"Formula te nekakve popularnosti kod nas glazbenika je nepotpuna. Ako nemaš dio u sebi koji

ima potrebu upotrijebiti svoju popularnost i iskoristiti svoj lik i djelo, svoj posao u svrhe da bi

pomogao. Ako imaš mogućnosti zašto ne probati? Ja se nadam da ćemo u tome uspjeti", rekao

je Centinski.

"Samim time da netko tako bitan se oglasio i želi pomoći je već sve. A nije dužan. Ni na koji

način on nije dužan i meni je srce sad ogrmno, kao Svemir", kazao je Admir.

Do sad su ih razočarali i ljudi kojima su vjerovali i pravna država i institucije od kojih su molili

pomoć.

"Apeliram prvenstveno na svoje kolege, a i na ostale javne osobe da probaju naći načina da

pomognu obitelji Mujkanović-Krmelić jer ona to zaslužuje, a situacija koja im se dogodila nikako

nisu zaslužili", poručuje Cetinski.
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